
N01 DATA N02 SEDE N03 ETA'
N04 TIPO 
PRESTAZIONE N05 ACCESSI 12 MESI

N06 RICOVERO 
(ATS D01) N07 SESSO (ATS A14)

N08 
NAZIONALITA' (ATS 
D17) 

N09 SCOLARITA' 
(ATS A16) N10 PROVINCIA

N11a 
SODDISFAZIONE 
(D07) N11b (ATS D06)N11c

N11d (ATS 
D05) N11e N11f N11g N11h N11i N11l N11m N11n

N12a 
SODDISFAZI
ONE N12b N12c

11/2/22 H 56 A B B B A D AN 7 7 7 7 7 7 8 7 7 8 7 6 7 7 6
12/6/22 H 33 A A B B A C AN 7 7 7 7 7 7 6 3 7 7 7 7 7 7 7

11/15/22 H 45 A B B B A B PU 7 7 7 7 7 7 6 6 7 7 7 6 7 7 7
11/2/22 H 20 A A B A A B FG 5 6 7 7 7 7 6 5 6 8 7 6 7 7 6
11/2/22 H 49 A B B B A C FM 7 7 7 7 7 7 7 7 7 8 7 6 6 7 6

11/30/22 H 55 A A B B A B AN 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7
11/2/22 H 75 A A A B A B FM 7 7 7 7 7 7 7 6 7 6 7 7 7 7 7
11/3/22 H 67 A A A B A B AN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

12/20/22 H 20 A A B A A C MC 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/22/22 H 28 A A B A B C CH 7 7 7 7 7 7 5 7 7 8 7 4 7 7 7

1/4/23 H 73 A A B A A C MC 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/22/22 H 69 A B B B A B AN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
12/22/22 H 57 A A B B B B CH 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 5 7 7 7
12/15/22 H 32 A A B B A B AN 7 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7
12/23/22 H 49 A A B B A C AN 7 7 7 7 7 8 8 7 8 7 7 7 7 7

1/4/23 H 70 A A B A A C AN 6 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 6 7 7 7
12/22/22 H 76 A A B A A A PU 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

1/13/23 H 35 A B B A A C PE 7 7 7 7 7 7 8 5 8 8 7 6 7 7 7
1/13/23 H 52 A B B B A C AN 7 7 7 7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7
1/20/23 H A B B B A B AN 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
1/20/23 H 67 A A B A A C TE 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7
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N12d
N12e (ATS 
D08) N12f N12g N12h N12i

N12l (ATS 
D09)

N12m (ATS 
D04) N12n

N12o (ATS 
D13)

N12p (ATS 
D10)

N13a 
SODDISFAZI
ONE (ATS 

N13b (ATS 
D03) N13c N13d N13e

N13f (ATS 
D11)

N13g (ATS 
D12)

N14a 
SODDISFAZI
ONE N14b N14c N14d

N15 
CHIARO N16 SUGGERIMENTI

7 7 8 3 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A Non ho nulla da dire va bene così
7 7 8 7 7 7 6 6 7 7 7 7 7 7 1 7 7 6 A
7 7 7 6 6 7 7 5 7 6 7 5 6 7 2 6 6 5 A Migliorare la qualità del cibo, bagni troppo piccoli, sanitari non idonei (WC)
7 7 8 7 7 7 6 6 7 7 7 7 7 6 7 7 7
7 7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 1 7 7 6 7 7 7 A Sono stato felice di questa esperienza nuova
5 7 8 7 7 7 7 2 2 7 7 5 7 4 1 7 7 5 Sanitari scomodi per pazienti grandi fisicamente. WC piccolo. In reparto c'è la possibilità di utilizzare un bagno più adatto per i disabili ma è stato reso inutilizzabile perché è stato usato come ripostiglio. La qualità del cibo è molto scadente, spero si possa migliorare questo aspetto.
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A
7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A
5 7 8 7 8 7 7 5 5 7 7 7 7 5 1 7 7 7
7 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 A
3 1 8 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 1 7 7 A Il questionario potrebbe essere spiegato prima di essere compilato visto che ci sono delle domande un po' particolari
6 7 8 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 0 7 7 7 A
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A Tutto ok per tutto lo staff, non sono mai stato così accolto, ringrazio tutti i medici con tutto lo staff per la gentile cortesia
7 7 8 7 9 7 7 6 7 7 7 7 7 6 1 6 7 7 A Il cibo presenta sempre dei grumi/pezzetti/pellicine pur essendo frullato. La temperatura nelle stanze è decisamente troppo alta (26° circa in inverno). Lo scarico della doccia tira poco l'acqua-
7 7 8 7 7 7 7 7 7 6 7 7 6 7 6 7 Faccio a tutti voi i complimenti per la vostra umanità, professionalità, pazienza e gentilezza, grazie
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 5 1 7 7 7 A
7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 1 7 7 7 A
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